

# Víkend patřil basketbalu a bikrosu



deník

**Vojtěch  
Johaník**  
SLOVÁCKÉ NOVINY

redakce.slovacky@denik.cz

Uherský Brod se v posledních letech stává městem sportu. Úspěchy zaznamenal florbal, oddíl krasobruslení, daří se závodníkům v aerobiku, střelci Zbrojovky jsou mistři ČR, skvěle si vede plavecký oddíl, dobré jsou i volejbalové kadetky, úspěchy mají judisté a chválu zaslouží i horelezecký oddíl. Zapomenout se ovšem nedá ani na fotbalisty či

## sportovní postřehy

hokejisty. Nejvíce zájemců z řad mladých ale zcela jistě zaznamenal oddíl basketbalu Spartaku Uherský Brod. Mužům sice poslední sezona příliš nevyšla, ale ani to se neodrazilo na nebývalém zájmu mladých o tento sport.

Největší zásluhu na tom mají jistě trenéři mládeže společně s dalšími nadšenci, kteří se zapojují do chodu oddílu. Ti všichni dokázali zaujmout mladé kluky a děvčata natolik, že je to všechny až trochu zaskočilo. Počet zájemců o vstup do oddílu je velký. Jak by ale řekl Jan Neruda, nyní nastává otázka „Kam s nimi?“ Kluků se hlásí do basketbalu tolik, že funkcionáři mají o čem přemýšlet. „No, máme z toho ra-

dost, ale problém ani není kam s nimi, ale problém je, sehnat pro ně trenéry,“ svěřil se Ivo Mikulec, mající v oddíle na starost mládežnické kategorie.

Zájem dětí je větší než jsou personální možnosti oddílu. V něm je v současnosti osm družstev. Spartak má nejen muže, ale také ženy. Proto zde najdete minižáky i minižačky. „Chceme od příští sezony rozšířit počet týmů o další ročník. Podmínkou jsou ale trenéři. Snad se nám je podaří sehnat,“ doufá ve skrytu duše Ivo Mikulec.

O víkendu se basketbalový oddíl Spartaku Uherský Brod stal pořadatelem turnaje pro kategorii U14. Na palubovce se představilo šest družstev a z vítězství se radovali domácí borci. „Před turnajem bych favorizoval celek z Trenčína, ale naši kluci jej dokázali hned v prvním utkání porazit a pak už šli od vítězství k vítězství,“ radoval se trenér Jiří Pršala. Spartak byl před čtrnácti dny i pořadatelem turnaje kategorie U12. Tam jeho borci obsadili třetí místo, když vítězství putovalo do slovenských Bánovců. To, že zájem samotných hráčů o turnaj byl velký, se dalo očekávat, potěšila však i velká účast jejich rodičů mezi diváky. Možná se to zdá divné, ale jak se v mnoha sportovních oddělech ukazuje, nebývá to pravidlem.

Další velká víkendová akce se uskutečnila v Míkovicích. Jely se zde dva závody českomoravského poháru BMX v bikrosu. Účast byla přímo parádní. Na start se postupně postavilo 180 jezdců od těch nejmladších až po kategorii masters. Domácí jezdci z Tufír teamu Míkovice jsou především



**VE VZDUCHU.** Při bikrosových závodech v Míkovicích byly k vidění několika kametové skoky. Foto: Deník/Michal Sladký  
**Fotogalerii ze závodů si prohlédněte na [www.slovackydenik.cz/bikros](http://www.slovackydenik.cz/bikros)**

mladí závodníci. Ti se pravidelně účastní závodů nejen v Česku, ale vyrazí také do zahraničí.

V Míkovicích se jezdí na dráze, která má délku 350 metrů s mnoha terénními vlnami a čtyřmi klopenými zatáčkami. Patří mezi nejlepší v České republice. O víkendu na ní domácí Štěpán Franta v kategorii B7 vyjel třetí místo, v kategorii B12 byl Marek Jurák čtvrtý a Patrik Novák šestý. Šesté místo si vybojoval i Štěpán Vlček mezi těmi nejmladšími do šesti let.

Bikros je hodně rychlý sport a kdo na trati zaváhá má smůlu. Mladé kluky to však baví a to je dobře. Důležité však je, stejně jako u všech sportů, aby to bavilo i jejich rodiče. „Bikros je hodně náročný na čas a bohužel taky na

finance. Závody se jezdí po celé republice, což znamená hodně cestování a víkendy strávené na závodech,“ konstatoval ideový vůdce Tufír teamu Míkovice Karel Hána. Aby si však bikros mohli vyzkoušet všichni zájemci, od letošního roku v Míkovicích přicházejí s novinkou. Nazvali ji Hoby ježdění.

„Děti se mohou přijít svést na trati a zjistit, co to znamená. Nedáváme si za cíl nutit je do nějaké extra závodění, chceme aby hlavně sportovaly a na kole se zdokonalovaly,“ vysvětlil náborovou filosofii oddílu Karel Hána. Kdo bude mít zájem může přijet do Míkovic každé úterý nebo čtvrtek od 17 hodin. Přijít mohou kluci i děvčata, určitě se jim to bude líbit.